

# 这个黄金周—— 三亚将成游客『打卡』圣地 北京是岛民的最爱

本报讯 国庆黄金周临近,不少人早已进入了“无心工作,只想为祖国母亲庆生”的状态,忙着为即将到来的出游做攻略。记者了解到,海南人最热衷的国内游产品为北京线路游,以家庭亲子游为主力军。省旅游委近期发布的国庆小长假旅游市场信息显示,海南热度排名前十的景区中,大三亚旅游圈就占了七席,而其中亚龙湾热带天堂森林公园是最受欢迎的景区。

记者 曹宝心  
沈丽焕



## 旅行社

### 这个黄金周,海南人出游最爱北京,家庭亲子游是主力军

“这个国庆黄金周,国内游产品中北京和张家界的产品卖得最好,旅游产品价格上涨了15%左右。”海南一家旅游公司工作人员介绍,国内游主要以家庭出游为主,名校行程较受欢迎,比如2780元-2980元的“北京+天津双飞纯玩六日游”,其中就包含了游览皇家元明清三代最高学府的赠送套餐。

一家旅行社的运营总监张先生说,国庆期间来海南的旅客比较多,但海南也有不少居民选择出岛旅游,“从预订的旅游产品情况来看,国庆期间去北京的海南人最多,其次是

桂林、西安、甘肃等地。”张先生说,若想出岛游,至少要提前10天开始订票,目前中长途旅游产品比较紧俏,现在只能预订短途旅游产品。

另一家旅行社相关负责人姜丛秀也表示,国庆期间国内最受欢迎的旅游目的地是北京,“节日期间,我们以组合中高端定制游为主,推出三天两晚起步的亲子家庭套餐。”姜丛秀分析道,今年国庆期间,游客以家庭游为主,临时出行的散客也比较多,出行的特点以轻松度假为主,消费上则追求高性价比。

### 亚龙湾热带天堂森林公园最火爆,玻璃栈道引客来

省旅游委近期发布的国庆小长假旅游市场信息显示,海南国庆长假热度排名前10的景区是:大小洞天旅游区、南山文化旅游区、分界洲岛、槟榔谷黎苗文化旅游区、天涯海角游览区、冯小刚电影公社、观澜湖旅游度假区、呀诺达、蜈支洲岛、亚龙湾热带天堂森林公园。其中大三亚旅游圈占了七席,海口占两席,这表明海口和三亚

是小长假期间全岛旅游的重要目的地。

我省一家旅行社副总经理王先生告诉记者,海南近期最火爆的景区是亚龙湾热带天堂森林公园,因为是电影《非诚勿扰2》的拍摄地,再加上玻璃栈道的“网红”效应,目前比较受欢迎。此外,分界洲岛、南山寺、天涯海角、呀诺达等也比较热门。

## 旅游网站

### 海南是最热门旅游目的地,游客出行偏爱自驾游

9月14日,国内一家旅游网站发布《2018中秋国庆旅游消费意愿报告》,根据用户预订情况,对今年中秋、国庆假期游客出游方向选择、旅游目的地偏好等进行了分析。报告显示,中秋国庆国内长线游热门方向排名前十的是海南、云南、西北连线、四川、华北连线、福建、新疆、广西、陕西、广东。游客“南下西进”特征显著,其中,云南、海南方向保持常年一贯热度。

另一家国内旅游网站9月12日发布的《2018国庆出游趋势报告》显示,今年国庆黄金周期间,“自驾游”成为最受游客关注的出行

主题。

“自驾游兴起之后,相关的汽车租赁、露营地、自驾向导和相关旅行线路产品,都在不断地开发和完善,自驾游相关的旅行信息也在不断丰富,给游客提供了更多便利,让自驾游成为国庆的出行热点。”该网站旅游研究中心负责人冯饶认为,自驾游的兴起,与人们旅行需求的个性化、多样化有关。“随着人们对旅行的理解不断加深,不少游客更希望在旅行沿途停下来,欣赏风景或来一次家庭野餐,国庆7天长假也为游客提供了长线自驾游的时间。”

## 海口市民黄女士

### 一家人准备去北京玩,爬长城逛故宫,到天安门拍照

每到节假日,海南都会吸引国内外众多游客前来游玩,而海南人也想去看看外面的世界。记者从我省6家旅行社了解到,今年国庆期间,最受海南人欢迎的旅游目的地是北京。

“马上就有7天小长假了,和家人商量了好几个地方,最终决定去北京。”海口市民黄女士说,作为地道的海口人,她最向往的城市是北京,“毕竟是我们国家的首都,不去心里总是挂念着。”黄女士说,她妈妈快60岁了,从来没有出过岛,经常在电视上看到天安门和长城却没有去过,有些遗憾,所以这次她打算带着丈夫和妈妈一起去北京旅游。

黄女士说,这次他们去北京,主要是看看故宫、爬爬长城,再早起去天安门看升旗,此外,再去北京的小胡同和小巷子里逛逛。“在海口生活了这么久,就想去天安门前拍张照片留念。”黄女士的妈妈说,对于她那个年代出生的人,对北京有一种特殊的情怀。

据悉,黄女士一行人准备9月30日从海口美兰机场出发,10月6日返回。“国庆期间,出岛的机票相对比较便宜,我们3个人来回机票总共将近4000元,还可以接受。”黄女士说。

## 他们假期这样过

## 陕西居民刘女士

### 和闺蜜一起来三亚旅游,准备到“网红”景点“打卡”

“国庆期间准备和家人去三亚旅游,请问三亚有什么好玩的地方,大概需要多少钱?玩多少天?……”国庆小长假将至,记者发现不少网友在网上咨询相关情况,为来海南旅游做准备。

记者从我省多家旅行社了解到,国庆期间,来海南的游客有八成会去三亚游玩,旅行社也针对三亚景区推出了5日游或者6日游的旅游产品。“来海口、文昌的旅客也不少,大多选择一日游或者两日游,他们都想预留多一些时间去三亚看看。”一家旅行社相关负责人表示。

“我在网上看到很多关于三亚景区和酒店的短视频,特别想去看看。”家住陕西西安的刘女士说,去年国庆期间,她因为家里有事没有来三亚旅游,今年她一定要来,“我已经约好了闺蜜,在网上买了防晒衣、泳衣、墨镜、长裙等‘装备’,就等着放假了。”

当记者问刘女士最想去哪个景区时,她不假思索地说,最想去亚龙湾全景玻璃栈道和海景酒店的无边际泳池拍照。说完还给记者发来两条短视频,“你看网友拍得多好看啊,走在栈道上,眼前是一望无际的大海,脚下是葱葱郁郁的雨林,太美了。最重要的是能拍照,可以在朋友圈里刷屏。”刘女士说,她还想去住三亚一家酒店,“因为那家酒店的无边际泳池不仅可以嬉戏消暑,还能拍出惊艳的大片,对于爱美的女生来说,那里绝对对是拍照‘打卡’圣地。”